

СПАСИБО ЗА ПЕСНИ

Группа московских артистов еще продолжала выступать в Ростовской области, когда одной из участниц концертной бригады Галине Булгаковой почта принесла письмо из поселка Донской Зерноградского района Ростовской области.

Супруги Плясовы благодарили за песни о хлеборобах. «Они помогают нам хорошо работать, — говорилось в письме, — учат гордиться своим трудом. Поете вы замечательно, тепло, душевно...».

Пришли письма и из других мест области. Галля записала песню на магнитофонную пленку и отослала новым друзьям. Но ответить на все письма не успела. Вновь позвала дорога — на этот раз к труженикам сельского хозяйства Рязанской области.

Не так часто в творческие командировки по поручению Всесоюзного бюро пропаганды советской музыки отправляются студенты. Надо иметь опыт выступлений, хороший репертуар, быть под-

линным пропагандистом советской песни. Студентка Института имени Гнесиных Галина Булгакова заслужила это доверие.

Недавно в институте появилась «молния»: «Приветствуем лауреата IV Всероссийского конкурса исполнителей советской песни «Сочи-82», студентку четвертого курса комсомолку Галину Булгакову».

С творческого соревнования молодая певица вернулась с двумя наградами: званием лауреата конкурса «Сочи-82» и дипломом газеты «Советская культура». Еще в 1977 году она стала лауреатом конкурса творческой молодежи столицы.

Спокойно, уверенно выходит певица на сцену. И только робкая, чуть застенчивая улыбка всякий раз выдает ее волнение. В репертуаре Булгаковой русские народные песни, а также произведения А. Новикова, С. Туликова, А. Аверкина, Б. Фигурина, Я. Френкеля.

Н. БОРИСОВА.